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Vorwort.

Die Anordmung des JInballes dseses fabrbuches weichl michl wesentlich von  jener
der vorhergehender Jla/:r&}‘c/)er'ﬂ 2b. Jm lerzeichris werdler samtliche Stelioner, obre
Ricksrcht olarauf in welchern Lanale sie lspan, 1n alphadelischer Rehenfolpe zusammer ~
gesltelil. Jas Belreffendle Lard ist bei dern: Slationsenenrnmpen n Abkiirzimpern an-
germerkl. Die Abkurzengen sina : B. = Bohrmen, M. = Mibren, Sl = Slowaker, Swd -+
Sride?eriand., Ostm.~ Ober und WNiederdloraw, U -« Ugarn. Die Benenrungern der Slkefioren
werdlen mach ders Amblicken Dewlscher Orisbuch fiir olas Proleklorat Bohmen wrd
Mibren vom Jahre 1940 wrmd nach dem vorm Mimslerium des Jnnerr unal vom Sha-
Listischén Fenbralaml in Prag Aerauspepebenen Slelislischen levikon der Qermezrler
georo]nef.‘ :

Dre Aufzerchnungen oler Slalzonen Lger Eplz'}z ~Schonaw, Leilnowilz Bed Bualvers,
Preracu, 7;‘0”-1'1./, 0- -Pyalle wnd Si Smokorec simdl in &ilerrso  verdffentlichl Vor oden
Lérigern Slatronen sindd ledsplich oo Momalks - enol Jabreserpebnisse pepeben.

Die liplicken Beobachlungen doler Slalfzor - Prap-Harlshof werder in dieser Asblz-
kaliorn rnichl  rerdffarntlichl o sie in dern . MNonalsibersichlen der M.Z. A" enfhaller
saal.

DJer Vorstand dler Anslal? :

Prap, irm Mar 1942. Prof D" R. Schneiadler.

Predmluva.

Uspordoldni #% rocenky se v podslalé nelisi oaf’ rocemek predchozich. V sez-
namus ;i:u rSechry sharmice seFfazery ¥ 2becedlyim  poridku 59;: oh/fa’u 2 2. re Al
ré zemi lefely. Lemé je w Jaide stamice ornacerma zhralhou: C. * Cechuy M =/Vqrarg,
St '.ﬂ:iensﬁo Swd. = Svialely, Ostrn.< Ober wnad MNiederdonau, U = /l?aféfslr?. Stanice gsou

orene , Foa'/" . Amﬁz’ches Dewtsches Orbsbuch fir das Proteklorat Bohmen wund /‘!f/)ref?
’zoo 'J:-a}u f.ﬂ-oy 2 ole Stalishickeho lexihonu obei, rgal;ne'bo Moristerstrarm wnitra o Ustredrnim
viaolern shetiskickym v Fraze. , ] o : '
'w- ,‘ n};z:x;o:n:‘: z:”mb f:ger: Ep/z}z - Schonau, Litvinovice u 4 .ﬁugfgorzc, /Dr.‘nror, Z*ap/oau, ? - \,{75{:/2.1 -
S# .5mo}or;c Jsou wrerepnény  in exlenso. 2 oslalnich sknw  ysow poa/any pouze mésicni & roc-
7S py_c/eaf,ly

' - . I - L4 . 4
., , Serrirers o rds  publikacl, pro-
Kazdoolenni pozorovan: shonice Prata - Harlor se newrerepingi v félo P . P

boze rychazesi’ v Mesicnich prebledeck Ustreanibo meleorolegickeho  ustaru.

Preclnosta ustavi :

Bof D7 R Schneider.
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VERZEICHNIS DER METEOROLOGISCHEN STATIONEN.

SEZNAM METEOROLOGICKYCH STANIC.
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z! Zimipiont seutoduice Sprduvce, -Pozorovatel
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82, | Zrnznr Dsbmr.{48° 52°|76° 03] 288 |H. Momma

pmerkrns :

Tnsafern n_‘;/?t‘s besonderes angeﬁ.}'/:r/ ist Bezieht sich die Seehihe 2uf den oberen Rand
des Repenmessers. Bei jeren it einem Hp-Baromeler auwsgeriistlon Stalioner, wo die
Sechihen oles Barometers wnol des Repenmessers verschieden sind, sind zwei Seehiher .

- angefiibrt, &: Baromeler,

FPozndrmka :

Fokud neni - ginok wvedeno, bihi se nadmorskd visha horniho :
micich s rlulovgm Hakemérem wvedery  jsow vishy v, LSi-li se nacimorské  vyska naaob-

s ngeﬂmmer.

5

-oﬁr.yé srézkomére. /‘/f? sta-

ky Hakoméry ool nedmorské vishy srézhoméru; &+ Hakomér, s srdhomer.




I |
Tagliche Beobachtungen von 7 meleorologischen

Stationen im Jahre 1921.
Denni pozorovani 7 meteorologickgch slanic
vV roce 1921.

\

M| Ort Beobachler
Cis. M sto S . ‘lf-pf Hom Pororovale!
£ ’ ] 2 Welitir Welterstali v
7 £er J0° 057|120 24" 1483 & Jors. ponﬂ‘rnot/n(a .:;ﬂnnict
2 |\Teplitz-Schénaw, Turn $0° 39'1 43% 48’| 229 £, Hoffrmann
3 f_f?r?zg:::: ua.c%%smc $8° 58’ | 740 271397 j ”";""" P"Wp
rerquw ° , . heore londw. Schole .
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7 |8 Srrokorec 49° 08’ 20° 1357|7018 |Badlervermalting
Sprava ldznd

Anmmerkung: b Text bedeutet B, die Spstrumentalborreition oes Barometers. Als MNormal werdle
a’a‘n hre 1920 olas Quea‘.sdéerﬁ:mrne/erellé/d Jiress MNr. 666 in Prap £, Am HKarlshaf M 3. penornmen. M

meler murdle (m Se /eméer 1935  wnler Zuﬁz lfenshme eines Recsebaromelers mit derr - Bertirer
M/d Feess - Baromeler Nrn 423 il folpendern Lrpebris verglichen: Wf423-W.f 666--0026 * 0.022 (s &f/r/y,
Berkes : Baromelérvergtecchungen - des dapesler MNormals “mit auslindischen Hauplbarometern,
%937 ). ﬂze vor dem fahre” 7920 feslpesbellten Boromelerkarrekt wnen wuraolen  olan Yahréichern  der
2rstalt [fiir Melsorologie wnol Qeodynsmih, Ween enfnammen ist die Schwerehorrektion.

{4 6mﬂquen ales Observoloriurns Frap K., Am /ﬁrls/‘;o/’ sina i olen |, Monatlicher M‘flet/am—

pen " der Méfeorologischan Ansf://' & Pny enthallen. »

‘%m&a V fextu zrnact pristn rovows opr.vru liakomerw. Za norma! ge wral rokem 1920
ua: v ~ luessiv n‘u[ory I'I.almmer s, 666 » razu V., v Kartore & 27 Tanfo Hakormar 6 .
v zars 1938 )oms/redmcfnm cesform/;a_ Hokomdru srovign s dm[m.si'ym Wilolovgm - frgssovegm f/mﬁo_
mérerms  Cis. %23 5 fimbo sslealhern : W. 7 $23 - N.F 666 «- 0.026 £ 0.022 ( viz. Rébhley, Berkes:
&rvar__gku.‘zurgen oles B, ,ﬂes/w- Normels milt ouslindischer Hauplbaromelern, Budapas/ 1937 )
Piistrojore oprawy llakomérs ‘zaslend pred rokem %20 jsou rvraly z , fohrbicher' der Zanfral-

ol #, Wi Sprare hleclon h zemské [FiZ ‘
wr5le 5?‘;’. M? “arologes, una(‘sjﬂam um %/ije rdova jsau .;zésaz::; v Mucme!: lpre/.-/eiee/"

o POZO"OM”& o0Sery

Mm/gpxhﬁo Ushevee v Praze.

. Abkiirzungen der Zeitanpaben in _den Anmerkungen : |

Lhratky pro dasovd oznacend r pornsmkdch

spst oberdls, porde veler

:fa :ml/@c/o ’ff‘U/' Casnd réne ZP . n:rcf/m‘s v %ta'e
) rorpens, ) K = ZXeilweise, 2
@ = worriitlag ‘ 0;’0/1'4"*’ e . = tlapsiiber , pres ;’:n
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Monsts-und Jahresiibersichten der meteorologischen
Beobachlungen im Jahre 4921.

Mésiénf a ro&nf prehled meteorologickch pozorovani
v roce 1921.

’){ =Hohe oler Thermometerkugel dber olern Fraldcaien, by - Hohe oles oberen Randles oles Miedler -
schlagsmessers iber dem [rdéoden. Die Argaben in Hlammern swnd eniweder Frpebnisse
s wnvollstineligen Werlen oodler lassen Zweifel aufhormmen. Die eingekizmmerten foichlewerte
entslgmmer dern Haarhygromeler, olie ohne HAlammern dern Poychromeler. Wenn nicht ga-
messen wurale, (st eirm waagrechler Strich —. Do nolwenalipsten Anmerkungen ciber ée-
stemmtbe Stationen sind @ Enole oes I, leiles, Sede 92 ange/tibrt. Auf olrese Anmerfungen
weiser) olie Zahlenn &ei olen Sholionsnarmen i den lafeln hin.

Die mpné!/icﬁen lernperaturmitlel wurden nach der Formel u%f:-'—{l bezw
_".'_.7_3..;"..?.’_.’_31_ berechnrel. ®
» - _Vysvétlivky

h[ - vysha ﬁ:’doﬁy leploméru naol zemi, A = vgsha horessiho okraze srizhornére naal
2ot I/’d’qj; v zavorce _jsow Bwal” vjsledhy =z hodrnol neuplngch, @rebo pripowstési

pochydy. Hoalnoly vihkosti v zdrorce jsou wvzaly podle vizsového vlhkornére, bez 2z -
vorky podlle psychromelre. Nerii-li  méreni, ge zapsdrms voalorovnd carka —. Ney -
nufn{/.'s'i' poznamky o uréilych sbanieich gsow wredemy na honci I. ollly  ns stna
ne 93. H témbo pozmsmhem . poukazufl disle w gmeéns starnce v bebulksch.

Mesécri p(dnvé'rn"é: leploly podle vzores —7—’-—’3—;—2—’21 pripeane LT 21027
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A 31 Mac mwurde nicht becbachlel.

TImr Dezember wurde rwr on 29 Tagen Beobachlel.

Die MNiederschlspe werden ouf dem Beobachbungsturm gemessen.

Die Miedlerschlige werden auf denm Beobachtungsturm pemessen. Die Instru-
mentalkorrektion des Barometers . -0 mm ist in die luyffdruckangoben
ecnberechnet. ‘ : '
Yorn 26 -31 Dezernder. fehll die Beobachlurp der Luftlemperstur. Der
Monatsmitlel der Lufltemperalur murde aus 25 Gpen errechnet.
Beobachbungsredten: 7% 13% 21% '
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